



АТОМНИК України

№51 (890) 21 грудня 2017 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

22 ГРУДНЯ — ДЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА

ЕНЕРГЕТИКА — ЕЛІТА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ, АТОМНИКИ — ЦЕ ЕЛІТА ЕНЕРГЕТИКИ

**Шановні наші атомні енергетики і ветерани галузі!
Дорогі спільчани!**

Прийміть найщиріші вітання з професійним святом — Днем енергетики! Цього дня уся країна має нагоду висловити слова вдячності працівникам, котрі своїм професіоналізмом, покликанням, самовідданістю і мужньою працею цілодобово виробляють стратегічний продукт — електроенергію, яка потрібна всім, без якої неможлива життєдіяльність людини, немислиме функціонування народного господарства. Атомники — еліта енергетики. Генерація атомних електростанцій — основа економіки, енергетичної і національної безпеки України. Тільки завдяки зусиллям кожного з трудівників і всього 35-тисячного колективу вітчизняних атомників держава почасти нормально проходить «гарячі» осінньо-зимові періоди в останні роки. До того ж частка електроенергії АЕС у структурі «Енергоринку» коливається у межах 55–62%. Спасибі вам, світлоносні! Користуючись нагодою, хочу привітати з трудовою перемогою і висловити вдячність, зокрема, і працівникам Запорізької АЕС у зв'язку з продовженням терміну експлуатації енергоблоку №3 у цьому році. Значення події — збережено робочі місця і віру у завтрашній день.

Безсумнівно, що альтернативи ядерній енергетиці у світовому масштабі, ні для України в осяжній перспективі немає. Тому дуже важливо, щоб влада в особі держави оцінила реальну ситуацію і вжила ефективних рішень і заходів, аби не втратити стратегічну галузь, яка балансує сьогодні на межі

стратегічного ризику — власне знищення. Терміново потрібно шукати джерела фінансування, інвестування державних АЕС, зарплатної (соціальної) мотивації атомних енергетиків через стимулююче тарифоутворення. Галузь потребує оновлення, що стане уособленням оновлення ключових галузей і супровідних сфер діяльності країни. Гострою постановкою цих та інших питань характеризувався II Пленум ЦК профспілки, що відбувся місяць тому, учасники якого ухвалили відповідну Резолюцію — востаннє попередження владі від атомників, що невизначеність розвитку ядерної енергетики ще залишається, як і загроза позбутися її.

Зі свого боку Атомпрофспілка України консолідуватиме зусилля, за активної участі організаційних ланок всіх рівнів, усіх спільчан, та сприятиме вирішенню назрілих питань ядерної енергетики шляхом конструктивної партнерської співпраці у центрі і на місцях, обстоювання інтересів галузі та її працівників у більш радикальний спосіб. Профспілкова позиція — завжди захисна і відповідальна. Так було, є і буде!

Дорогі друзі, колеги! У переддень нашого професійного свята бажаю вам невичерпної енергії, стабільності, нових досягнень у роботі й успіхів у всіх починаннях. Прийміть також найкращі привітання з ось-ось прийдешніми Новим роком та Різдвом Христовим. Здоров'я усім вам, світла і тепла у домиках, миру і благополуччя!

З повагою

Голова Атомпрофспілки України

Валерій МАТОВ



НА СТОРОЖІ ПРАВА І ЗАКОННОСТІ

Справедливість як основний висновок

Володимира РУБАСА (на фото) багато працівників Хмельницької атомної електростанції знають як кадрового, досвідченого, авторитетного фахівця, родоначальника трудової династії — на станції працюють два його сини Роман і Тарас. У 1990 році він започаткував свою трудову біографію на атомній слюсарем турбінного цеху, згодом працював інженером групи монтажу і вже тривалий період є заступником начальника турбінного цеху по роботі з персоналом. Окрім того, Володимир Борисович як порядну і доброзичливу людину, з високими моральними і діловими якостями, свого часу обирали лідером цехового профспілкового комітету, а з 1999 року він — незмінний голова комісії по трудових спорах трудового колективу атомної електростанції. Вочевидь, що атомники більше всіх довіряють йому пост на цій громадській ниві — забезпечувати верховенство права і законності. Володимир Борисович вважає, що встановлення справедливості — головний принцип, за яким звіряється правильність рішень комісії. Її діяльність заснована на публічності, відкритості, оперативності. Якщо є порушення з боку адміністрації підприємства, отже, комісія скасовує таке рішення, на наявне недотримання правил, законів з боку працівника реагує так само. «Наша комісія працює, — стверджує Володимир Рубас, — має, скажу так, поки що авторитет на атомній, бо люди звертаються до нас регулярно».

(Закінчення на 2-й стор.)



Фотофакти турбінного цеху

Зміну здав — зміну прийняв. Щоб пролунали такі фінальні слова, начальники змін турбінного цеху професійно, предметно і відповідально обговорюють усі питання, пов'язані з передачею робочих змін.

На фото (зліва — направо): начальники змін — Костянтин ПРУТ і Сергій БАГІНСЬКИЙ, Сергій БЕЛЕЦЬКИЙ і Іван ЗАХАРЧЕНКО



У кабінеті начальника турбінного цеху Анатолія Григоровича КУЦЕНКА (на фото) спортивних відзнак — не перелічити. Працюючих у цеху небагато, 178 осіб, але за кількістю отриманих нагород у змаганнях спартакіад Хмельницької АЕС й Атомпрофспілки України — турбіністи серед кращих на підприємстві.

ЗА ПРАВА Й ІНТЕРЕСИ ПРАЦІВНИКІВ

Профспілка готова до діалогу, але не допустить порушень законодавства та незаконних звільнень

30 листопада 2017 року тимчасово виконувачем обов'язків генерального директора ДП «Східний гірничо-збагачувальний комбінат» був виданий наказ №452 «Про зміну в організації виробництва і праці та скорочення штату працівників у підрозділах ДП «СхідГЗК». Цим наказом було передбачено з 1 березня 2018 року введення нових організаційних структур підрозділів ДП «СхідГЗК», ліквідацію зі структури та штатного розпису 7 підрозділів. Також заплановано виключення діючого та введення нового штатного розпису.

8 грудня на комбінаті відбулася протокольна нарада, на якій був визначений порядок проведення заходів по запровадженню змін структури підрозділів, намічені заходи та визначені відповідальні особи. Цей порядок суттєво відрізняється від загального порядку, встановленого нормами законодавства. Його реалізація у тому вигляді, як це передбачається, істотно порушить законні права працівників ДП «СхідГЗК».

Зміни в організації виробництва і праці, що плануються, адміністрація вважає «реорганізацією», що юридично неправильно. З огляду на це планується ознайомлення з попередженням про звільнення всіх без винятку працюючих до кінця грудня 2017 року (при цьому поставлено завдання ознайомлення з попередженням про звільнення навіть жінок, що перебувають у декретній відпустці). Також передбачено 100% вивільнення **ВСІХ ПРАЦЮЮЧИХ** станом на 28 лютого 2018 року та «формування з 1 бер-

езня 2018 року нового кадрового складу». Така «концепція» звільнення не виключає можливість 28 лютого 2018 року звільнити працівника, навіть якщо його робоче місце зберігається, а посада з 1 березня 2018 року буде передбачена новим штатним розписом, що є порушенням конституційного права працівника на працю. Крім того, адміністрація комбінату безпідставно вважає, що може не застосовувати при такому звільненні працівників норму ст. 42 Кодексу законів про працю про визначення переважного права на залишення на роботі певних категорій працівників.

Більше того, про таку схему звільнення керівники підрозділів уже відкрито повідомляють працівників. Виникла реальна загроза звільнення працівників з особистих мотивів, не пов'язаних з діловими та професійними якостями, в тому числі, зокрема, за ознакою віку та статі, громадської активності, особистих симпатій тощо.

(Закінчення на 2-й стор.)

ПАМ'ЯТЬ І БІЛЬ



Лопаті гелікоптера Мі-8

На ЧАЕС знайшли частину гелікоптера, який зазнав аварії у 1986 році



Катастрофа гелікоптера. Фото Віктора ГРЕБЕНЮКА

На початку грудня під час демонтажу настилу після аварійної легкої покрівлі машинної зали блока №4 було виявлено частину хвостового оперення з обламаними елементами рульового гвинта гелікоптера Мі-8, який зазнав аварії у 1986 році в ході робіт з ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.

Зараз вивчається можливість вилучення і дезактивації елемента хвостового оперення для використання як музейного об'єкта.

Нагадаємо, що учерні 2 жовтня 1986 року під час обробки даху блоків другої черги



Пам'ятник загиблим пілотам. Фото Валерія НОВІКОВА

ЧАЕС (проливання клейовою сумішшю горизонтальних поверхонь) гелікоптер Володимира Воробйова через відсутність на тросі висотного крана сигнальної рейки зачепив лопатями трос і впав на землю. Всі члени екіпажу загинули.

Загиблим пілотам Володимиру Воробйову, Олександрові Юнгінду, Леоніду Христинчу та Миколі Ганжуку встановлено пам'ятник поруч з вертолітним майданчиком у Чорнобилі.

За матеріалами сайту ДСП «Чорнобильська АЕС»

КОНКУРС ПЛАКАТІВ НА ЗАЕС

Тема – культура безпеки

На Запорізькій АЕС відбувся конкурс плакатів на тему «Культура безпеки». Переможцем відразу в двох номінаціях «Кращий плакат з культури безпеки – 2017» та «Кращий плакат – попередження» стала Надія Балицька (цех теплової автоматики і вимірювань). У номінації «Кращий сатиричний плакат» перемогла Наталія Чернофостова (електричний цех), а в номінації «Краще художнє виконання» – Олег Скачок і Тетяна Кравець (цех радіаційної безпеки).

«Якщо у минулі роки плакати були більш різноманітні, то цього року в плакатах з культури безпеки більше конкретики, спрямованої на принципи та підходи до розвитку культури безпеки. Всі плакати якісні та інформативні. Дотримані всі завдання і вимоги. Такий єдиний підхід представлено вперше. Тому багато плакатів можна використовувати як наочну агітацію і при навчанні на робочих місцях, і в навчально-тренувальному центрі станції», – підбив підсумок конкурсу плакатів з культури безпеки начальник управління кадрів Володимир Черноляхов.

Цього року вісім підрозділів Запорізької АЕС представили на суд журі

18 творчих робіт. Комісія оцінювала плакати, враховуючи оригінальність, композиційне рішення і рівень художнього виконання.



НАГОРОДА КОЛЕЗІ-АТОМНИКУ



Про роботу РАЕС – професійно та оперативно

За вагомих особистих внесок у розвиток атомної енергетики працівник Рівненської АЕС – начальник управління інформації та зв'язків з громадськістю Петро Кратік нагороджений знаком «Відмінник атомної енергетики».

Наказ про нагородження підписаний до дня його 60-річчя президентом Компанії Юрієм Недашковським. Почесну відзнаку провідному спеціалісту вручив особисто генеральний директор підприємства Павло Павлишин.

Трудовий шлях на електростанції Петро Кратік розпочав у 1984 році на посаді електрика в електричному цеху, де підійнявся кар'єрними сходами до начальника дільниці. Пізніше був переведений на посаду директора комбінату непрофільних виробництв. У 1997 році створив та очолив телерадіокомпанію «Рівне-атом» (теперішня назва – телеканал «Енергоатом»). З 2011 року Петро Кратік очолює управління інформації та зв'язків з громадськістю Рівненської АЕС, яке об'єднує газету «Енергія», студію телерадіомовлення та прес-центр.

Під безпосереднім керівництвом Петра Федоровича розроблено новий веб-сайт РАЕС; вдосконалено газету «Енергія»; впроваджено віртуальну екскурсію електростанцією в інформцентрі «Полісся»; налагоджено роботу з громадськістю та ЗМІ; випущено художні видання «РАЕС. Поступ до майбутнього» та «РАЕС: 40 років надії і звершення», фотоальбом «Рівненська АЕС: перлина Поліського краю», а також різноманітні іміджево-презентаційні матеріали. З метою популяризації атомної енергетики та професії атомника, профорієнтації молоді за участю П. Кратіка було дано старт новому соціальному проекту «Ядерна школа РАЕС», який сьогодні успішно реалізовується на майданчику електростанції.

27-Й ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ЛЕГКОАТЛЕТИЧНИЙ ПРОБІГ «ДЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА»

Задля здоров'я і довголіття

2 грудня, традиційно об 11 годині на площі біля ПК «Енергетик», 228 бігунів (з них 152 – діти та 76 – дорослі) з 17 міст Миколаївської, Одеської, Херсонської, Кіровоградської, Полтавської, Київської, Дніпропетровської, Запорізької областей та республік Молдова і Білорусь, віком від 6 до 73 років, стартували в 27-му легкоатлетичному пробігу напередодні професійного свята енергетиків.

На дистанції 3 км у дітей в трьох вікових групах перемогли: Маша Боброва (м. Миколаїв), Женья Ткаченко (м. Гайворон), Ганна Кузьменко (м. Миколаїв) серед дівчат та Артем Ткаченко (м. Южноукраїнськ, СШ №2), Андрій Тінкован, Богдан Кондрашов (обоє – м. Миколаїв) серед хлопців.

Серед жінок на дистанції 6 км перемогу здобули Тетяна Кравченко (м. Олешки), Ольга Семіченко (м. Ізмаїл) та Альона Кислиця (м. Южноукраїнськ), а серед жінок-ветеранів на дистанції 3 км – Наталія Туріцева (м. Олешки).



У чоловіків-ветеранів дистанцію 6 км найшвидше здолали Сергій Суровцев (м. Дніпро), Дмитро Мешевський (м. Жовті Води) та Микола Праслов (с. Прибужжя).

Абсолютним переможцем серед чоловіків на дистанції 12 км став Юрій Грицак (м. Миколаїв), а в своїх вікових групах – Анатолій Бондаренко (м. Жовті Води) та Ігор Кравченко (м. Ізмаїл).

Серед клубів любителів бігу перемогу здобули бігуни КЛБ «Ритм» (м. Жовті Води), а Кубок «За масовість» вчергове отрима-



ли учні ЗОШ №3 Южноукраїнська (директор О.М. Кокот).

Атомпрофспілка вперше з цього року нагороджує кубком «Приз пам'яті Владилени Кокіної» (вона пішла з життя у березні 2017-го у 90 років) – відомої в державі ветерана бігу, яка була неодноразовою учасницею нашого пробігу. Призи пам'яті були вручені жінці-ветеранці Прасковії Козловській з м. Жовті Води та абсолютній переможниці серед жінок Тетяні Кравченко (м. Олешки). Кубки наймолодшому та най-

старшому учаснику пробігу отримали Ганна Самойленко (6 років) та Микола Праслов (73 роки).

Учасники та організатори пробігу подякували спонсорам змагань – Атомпрофспілці України та міській владі, а також КЗ «Южноукраїнська міська лікарня», загону поліції та громадському формуванню з охорони порядку (керівник А.С. Дікусар) і висловили надію зустрітись через рік на черговому пробігу.

О.БУРЦАЙЛО,
головний суддя пробігу

СЕРЕДНІ ЗАРПЛАТИ В УКРАЇНІ І ЄВРОПІ

Наша страна с показателем в 190 евро остается аутсайдером

Украина остается страной с наименьшей средней зарплатой в Европе. В среднем украинец получает после вычета налогов – 190 евро.

Для сравнения, в других странах: Польша – 748 евро; Словакия – 722 евро; Турция – 528 евро; Румыния – 517 евро; Россия – 474

евро; Беларусь – 320 евро; Грузия – 293 евро; Молдова – 216 евро.

«Наибольшие средние зарплаты в Европе в Монако – 5225 евро и в Швейцарии – 4421 евро. Ну и не надо забывать, что в Украине наибольшая доля теневой экономики в Европе и по зарплате в конвертах также будем

лидерами», – отметил экономист Владимир Компаниец.

Средняя номинальная заработная плата штатного работника предприятия, учрежденный и организацией Украины в октябре 2017 года составила 7377 грн, увеличившись по сравнению с октябрем прошлого года на 37,9%.

Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу – це відсутність самої справи!



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Жиланська, 5-6, оф. 5, м. Київ, 01033
Газета «Атомник України»

Головний редактор
Микола ПЕТРИЧЕНКО
Телефон/факс: (044) 590-18-22
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
http://www.atomprofspiika.info

Газета виходить щотижня
Індекс – 21766

За точність викладених фактів відповідальність несе автор
Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ №4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована
у ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ»:
04073, м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14.
Тираж 5000